WFiIS, informatyka stosowana, I rok, grupa 3 11 grudnia 2019r.

ALGEBRA - Kartkowka 2 - Zestaw A

Lacznie mozna otrzymac 15 punktow. Powodzenia.
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Zadanie 1. (4 pkt) Rozwiqz réwnanie 2> = < — sin 27 + i cos %W) :

Zadanie 2. a) (4 pkt) Czy proste | : { iy__gzil(): 0 oraz k : %‘2 = —y = = majg punkt

wspolny? OdpowiedZ uzasadnij.

b) (3 pkt) Wyznacz rzut ukosny punktu P = (0,1,0) na ptaszczyzne w : x4+ 3y —6 = 0 w kierunku
wektora v = [1,—1,1].

Zadanie 3. (4 pkt) Czy struktura (A, o) to pdtgrupa/grupa (przemienna), jezeli

A={zeR: z>1}, aob=(a—1)(b—1)+1 ?

WFiIS, informatyka stosowana, I rok, grupa 3 11 grudnia 2019r.

ALGEBRA - Kartkéowka 2 - Zestaw B

Lacznie mozna otrzymaé¢ 15 punktéw. Powodzenia.

9
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Zadanie 1. (4 pkt) Rozwigz rdwnanie  z° = (cos 15T — i8in ﬁﬂ') .

2c+y—3=0 I T .
342 —10=0 oraz k : x—1= —5— = 2z —2 majq punkt

Zadanie 2. a) (4 pkt) Czy proste [ : {

wspolny? Odpowied? uzasadnij.

b) (3 pkt) Wyznacz rzut ukosny punktu P = (0,0,0) na plaszczyzne m: x —2z+8 = 0 w kierunku
wektora U = [2,3, —1].

Zadanie 3. (4 pkt) Czy struktura (A, o) to pétgrupa/grupa (przemienna), jezeli

A={zeR: x> 1}, aob=(a—1)(b—1)+1 ?




